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Метою пожежної безпеки підприємства 

готельного господарства є попередження виникнення 

пожежі на визначеному чинними нормативами рівні, 

а у випадку виникнення пожежі - обмеження її 

розповсюдження, своєчасне виявлення, гасіння 

пожежі, захист людей і матеріальних цінностей.

Повинні створюватися системи запобігання 

пожежі - сукупність засобів та організаційних 

заходів, призначених для створення умов, за яких 

імовірність виникнення і (або) розвитку пожежі не 

перевищує нормоване допустиме значення (ДСТУ 

2272:2006).



Процес створення системи протипожежної 

безпеки в готелях складається з таких етапів:

 проведення організаційних заходів щодо створення 

пожежної охорони в готелі;

 проведення протипожежної підготовки 

працівників;

 проведення протипожежної профілактики.



Проведення організаційних заходів щодо створення 

пожежної охорони в готелі передбачає таку послідовність 

дій. наказом призначає відповідального за організацію заходів із за-

безпечення протипожежної безпеки готелю.

призначаються також відповідальні за пожежну безпеку в кожному 

підрозділі готелю.

Таблички із зазначенням осіб, відповідальних за пожежну безпеку, вивішуються на 

видних місцях.

Розробляються правила, положення пожежної безпеки для кожного підрозділу й 

інструкції із заходів протипожежної безпеки на кожному робочому місці

Створюються пожежні бойові розрахунки з числа чергових адміністраторів, чергових 

менеджерів, працівників служби безпеки готелю й іншого чергового персоналу, що 

здійснюють цілодобовий контроль за пожежною безпекою



Проведення організаційних заходів щодо створення 

пожежної охорони в готелі передбачає таку послідовність 

Після сигналу пожежної тривоги по системі 

оповіщення всі особи, призначені наказом 

директора відповідальними за пожежну 

безпеку, повинні прибути до готелю, 

з'ясувати причину тривоги, почати евакуацію 

людей, а також вжити всіх необхідних 

заходів для гасіння і запобігання поширення 

вогню до прибуття пожежників.

Розробляється система оповіщення у випадку виникнення пожежі. 

Розписуються основні обов'язки кожного члена пожежного бойового 

розрахунку під час пожежі. 



Проведення протипожежної підготовки працівників

Протипожежна підготовка складається з протипожежного інструктажу 

(вступного, первинного і повторного) і занять за програмою пожежно-технічного

мінімуму.

Вступний і первинний інструктажі з пожежної безпеки проводяться при прийомі на 

роботу.

Первинний і повторний інструктажі проводить на робочому місці особа, 

відповідальна за пожежну безпеку в цьому підрозділі

Заняття з пожежно-технічного мінімуму проводяться за спеціально затвердженою 

директором готелю програмою з працівниками інженерно-технічної 

служби і з матеріально-відповідальними особами. Після закінчення 

Навчання проводиться залік, результати якого заносяться у відомість.



Засоби і системи пожежогасіння

1. Установка автоматичного газового пожежогасіння. При цьому сигнал

про пожежу надходить на пульт ЦДЛ.

2. Установка автоматичного водяного пожежогасіння.

3. Внутрішній протипожежний водопровід. Місця їхнього розташування

в готелі повинні бути зазначені на по поверхових планах евакуації.

4. Водяні завіси. Для захисту від поширення полум'я при розвиненій

пожежі на всіх поверхах готелю можуть бути передбачені водяні завіси.

Пуск води здійснюється вручну.



Система оповіщення про пожежу і

управління евакуацією

Після того, як бойовий розрахунок з'ясував,

що причиною спрацювання пожежної сигналізації, є дійсно

стала пожежа, включається система оповіщення про пожежу.

При цьому автоматично включаються дзвінки і зумери триво-

ги, а також усі телевізори для гостей.

На екранах телевізорів висвітлюється текст національною,

англійською, німецькою, французькою мовами. Крім тексту, на

екрані телевізорів у номерах висвітлюється план евакуації для

кожного поверху.



Система оповіщення про пожежу і

управління евакуацією

Передати необхідну інформацію можна також через

гучномовці в номерах.

Рішення про включення системи оповіщення людей

про пожежу й евакуацію приймає черговий

менеджер (начальник зміни пожежного бойового

розрахунку) або черговий по готелю.

Евакуація гостей здійснюється відповідно до наявних

у всіх номерах планів евакуації, а персоналу готелю -

відповідно до спеціальних пам'яток, що наявні у всіх

відділах, службах і підрозділах.

Евакуаційне освітлення і світлові покажчики

напрямку евакуації мають бути включені постійно,

цілодобово.



Дякую за увагу


